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ΕΡΩΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ  ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ                                                           
ΔΡΑΣΗΣ ¨ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΟΡΓΑΝΙΚΩΝ ΟΙΚΙΑΚΩΝ 

ΑΠΟΒΛΗΤΩΝ¨ 
ΕΡΩΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ ΕΡΕΥΝΑΣ 

 
1. Κατά την γνώμη σας το περιβάλλον βρίσκεται σε κίνδυνο; 

ΝΑΙ  

ΟΧΙ 

 

2. Είστε διατεθειμένοι να διαμορφώστε την συμπεριφορά σας έτσι ώστε να μην 

προκαλείτε καμία βλάβη στο περιβάλλον; 

ΝΑΙ  

ΟΧΙ 

 

3. Πριν την υλοποίηση της δράσης στο σχολείο γνωρίζατε για την ανάγκη διαχωρισμού 

των οργανικών αποβλήτων; 

ΝΑΙ  

ΟΧΙ 

 

4. Ποια από τα παρακάτω κατά την γνώμη σας μπορεί να προκαλέσει η παραμονή των 

οργανικών αποβλήτων στους κάδους ανακύκλωσης του Δήμου σας ; 

-Δυσοσμία 

-Μετάδοση ασθενειών 

-Πολλαπλασιασμό τρωκτικών και εντόμων 

-Κανένα από τα παραπάνω 

 

5. Μέσα από την υλοποίηση της δράσης γνωρίσατε νέους τρόπους αξιοποίησης των 

οργανικών οικιακών αποβλήτων; 

ΝΑΙ  

ΟΧΙ 

 

6. Πριν την υλοποίηση της δράσης γνωρίζατε σχετικά με την ένδειξη << βιοδιασπώμενο 

– λιπασματοποιήσιμο>> σε προϊόντα που κυκλοφορούν στην αγορά; 

ΝΑΙ  

ΟΧΙ 

 

7. Πριν την υλοποίηση της δράσης γνωρίζατε την μέθοδο της κομποστοποίησης; 

ΝΑΙ  

ΟΧΙ 

8. Πριν την υλοποίηση της δράσης ποιες από τις ακόλουθες ενέργειες είχατε 

πραγματοποιήσει; 

α.Διαχωρισμό οργανικών αποβλήτων και απόρριψη                                                        

στον κατάλληλο κάδο 
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β. Θρυμματισμό και ενσωμάτωση στο έδαφος υπολειμμάτων από τον ανθόκηπο και 

λαχανόκηπο 

γ. Κομποστοποίηση  

δ.Προτίμηση χρήσης βιοδιασπώμενων – λιπασματοποιήσιμων                                     

προϊόντων 

 

9. Μετά την υλοποίηση της δράσης ποιες από τις ακόλουθες ενέργειες 

πραγματοποιήσατε; 

α. Διαχωρισμό οργανικών αποβλήτων και απόρριψη                                                        

στον κατάλληλο κάδο 

β. Θρυμματισμό και ενσωμάτωση στο έδαφος υπολειμμάτων από τον ανθόκηπο και 

λαχανόκηπο 

γ. Κομποστοποίηση  

δ. Προτίμηση χρήσης βιοδιασπώμενων – λιπασματοποιήσιμων                                     

προϊόντων 

 

 

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΕΡΩΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟΥ 
 

 
ΕΡΩΤΗΣΗ 

1 
ΕΡΩΤΗΣΗ 

2 
ΕΡΩΤΗΣΗ 

3 
ΕΡΩΤΗΣΗ 

4 
ΕΡΩΤΗΣΗ 

5 
ΕΡΩΤΗΣΗ 

6 
ΕΡΩΤΗΣΗ 

7  

NAI 100% 97,5% 77,5% 100% 64,86486% 52,5% 75% 

OXI 0 2,5% 22,5% 0% 35,13514% 47,5% 25% 

 

 ΕΡΩΤΗΣΗ 
8α 

ΕΡΩΤΗΣΗ 
9α 

ΕΡΩΤΗΣΗ 
8β 

ΕΡΩΤΗΣΗ 
9β 

ΕΡΩΤΗΣΗ 
8γ 

ΕΡΩΤΗΣΗ 
9γ 

ΕΡΩΤΗΣΗ 
8δ 

ΕΡΩΤΗΣΗ 
9δ 

NAI 57,5% 75% 42,5% 62,5% 32,5% 50% 7,5% 45% 

OXI 42,5% 25% 57,5% 37,5% 67,5% 50% 92,5% 55% 

 
 

Από τις απαντήσεις που έδωσαν οι μαθητές/τριες στο ερωτηματολόγιο προκύπτουν τα 
ακόλουθα αποτελέσματα: 
1. Οι μαθητές/τριες σε ποσοστό σχεδόν 100% αναγνωρίζουν τους κινδύνους που απειλούν 
το περιβάλλον και γι’ αυτό το λόγο είναι διατεθειμένοι να προσαρμόσουν ανάλογα τη 
συμπεριφορά τους έτσι ώστε να μην το επιβαρύνουν. 
2. Πριν την υλοποίηση της δράσης σε ποσοστό 77,5% γνώριζαν για την ανάγκη 
διαχωρισμού των οργανικών αποβλήτων 
3. Σχεδόν στο σύνολό τους γνώριζαν για τους κινδύνους που εγκυμονεί η παρατεταμένη 
παραμονή των οργανικών αποβλήτων στους Δημοτικούς κάδους απορριμμάτων 
4. Ποσοστό 64% των μαθητών/τριών γνώρισε νέες μεθόδους αξιοποίησης των 
οργανικών αποβλήτων 
5. Ποσοστό 47,5% των μαθητών/τριών δε γνώριζε για την ύπαρξη σήμανσης - 
βιοδιασπώμενο-λιπασματοποιήσιμο- σε προϊόντα που κυκλοφορούν στην αγορά 
6.Ποσοστό 25% των μαθητών/τριων δε γνώριζε τη μέθοδο της κομποστοποίησης 
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7. Μερικές από τις πρακτικές αξιοποίησης ή μείωσης της παραγωγής οργανικών 
αποβλήτων υιοθετήθηκαν από ένα ποσοστό μαθητών. Σχετικά με το διαχωρισμό 
και την απόρριψη οργανικών αποβλήτων το ποσοστό των μαθητών που την 
υλοποιούν αυξήθηκε παράλληλα με την υλοποίηση της δράσης από 57,5% (πριν 
την υλοποίηση της δράσης) σε 75%. Αντίστοιχα την πρακτική της ενσωμάτωσης 
στο έδαφος από 42,5% σε 62,5%, την πρακτική της κομποστοποίησης από 32,5% σε 50% 
και της προτίμησης βιοδιασπώμενων και λιπασματοποιήσιμων προιόντων απο 7,5% σε 
45%. 


